

Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLI, nr. 9849

Marți, 4 aprilie 1989

4 pagini, 50 bani

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Acțiuni hotărâte pe linia diversificării, înnoirii și modernizării producției

„Balanța” Sibiu a fost prima întreprindere din țară care execută aparate de cântărit, acest sector de activitate având aici o vechime de peste 93 de ani. Întii au fost binecunoscutele cântare (balanțe) mecanice cu pîrghii și greutate, pe care le putem socoti din generația întii, și care au dominat piața o lungă perioadă de timp. Generația următoare a fost reprezentată de cântarele electromagnetice, derivate din primele cărora li s-au aplicat diverse echipamente electrice aparute ca urmare a introducerii automatizării în întreprinderile beneficiare și a includerii cântarelor în linii automate de dozare și cântărire. Apariția și dezvoltarea electronicii au semnat „actul căderii în dizgrație” a acestor

tipuri de aparate de cântărit, în favoarea celor electronizate sau a celor mai moderne, electronice. Firește că progresele tehnice din domeniu nu puteau ocoli „Balanța” sibiană. Nu întâmplător, ing. Emil Vinătoru, director tehnic, ne-a vorbit despre „o nouă concepție privind A.M.C.-urile”. Pornind pe urmele acestei noi „concepții” am putut să ne lămurim că este vorba despre o acțiune cu reverberații deosebit de largi, care privește întreaga producție a întreprinderii și care poate fi definită pe scurt prin câteva cuvinte: diversificare-innoire-modernizare. Concret, după cum ne-a explicat ing. Ioan Pascu, șef serviciu O.P.M.-P.M., conducerea tehnică a întreprinderii, împreună cu fi-

liala locală a I.C.S.I.T.M.F.S., a întocmit două studii de perspectivă privind fabricația de aparate de măsură și control (AMC) și respectiv aparataj hidraulic și instalații hidraulice complexe. Ca urmare a acestor studii au fost realizate programe de implementare (asimilare) cu încadrarea în termene. Întreaga acțiune are ca scop realizarea sporurilor prevăzute pentru acest cincinal (și pe mai departe) la producția marfă și productivitatea muncii. Pe baza inventarierii realizărilor de pînă acum și a comparării lor cu producătorii de vîrf de pe piața mondială, a studierii cerințelor și

(Continuare în pag. a III-a)
Ion SORESCU

Calitate, fiabilitate, competitivitate — devize cotidiene ale muncii tinerilor

În orice anotimp, peisajul industrial al Mirșei impresionează prin severa lui grandoare, prin senzația de colosală generată de masivitatea giganticelor produse. Într-una din aceste zile, aflate sub semnul pasiunii și abnegației, al muncii neobosite pentru realizarea în condiții cît mai înalte de calitate și eficiență a sarcinilor de plan, am străbătut, împreună cu Ioan Căznel, secretarul comitetului U.T.C. de la Întreprinderea Mecanică Mirșa, câteva din locurile „fierbinți” ale puternicei citadele a construcțiilor de mașini, unde lucrează circa 4000 de uteciști.

Am zăbovit mai mult în secția 930 — montaj autobasculante, secție axată prioritar pe producție de export, al cărei profil de fabricație face să crească exigențele și în ceea ce privește munca tinerilor. Și nu numai atât! În ultimii doi ani această secție s-a situat pe primul loc în întrecerea socialistă, un important volum din producția marfă realizată în întreprindere concretizându-se în autobasculante pe șasiu de autocamion, majoritatea pentru export.

Ceea ce te impresionează în primul rînd nu este monumentalitatea produselor, căci aici se montează „șurori” mai mici (de la 8,5 la 27 de tone) ale giganticelor autobasculante de 55 și 110 tone, ci ritmul alert de execuție, ca și cum întreg colectivul secției ar fi angajat într-o adevărată cursă contra cronometru. „Avem un colectiv foarte tînăr, mi-a mărturisit Ilie Florea, secretarul organizației de partid nr. 34, din secție, majoritatea absolvenți ai Liceului Industrial din Mirșa. Cei mai tînari dintre ei, deși au venit la noi abia în urmă cu o lună, au reușit deja să se inte-

greze în colectivul secției, asumându-și, alături de noi toți, sarcini de mare complexitate, în deplin consens cu exigențele actualei etape, caracterizată prin accentul care se pune pe factorii intensivi de dezvoltare, pe ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor. O dovadă incontestabilă a calității muncii tinerilor noștri, a maturității și competenței lor profesionale o constituie și faptul că pînă în prezent nu am avut sesizări sau reclamații de la beneficiarii externi”.

Mai bine de jumătate din personalul secției o constituie uteciștii celor două organi-

zații de tineret, ai căror secretari sînt electricianul Liviu Sălăjan și strungarul Victor Cuculici. I-am văzut la lucru, muncind cu maximă concentrare și dovedindu-se surprinzător de experimentați, în ciuda vârstei lor fragede, pe tinerii Aurel Bunduc, Ioan Poponea, Constantin Preda, Agurița Doru, Cristina Schmidt, Paul Klein, Vasile Pădurețu. De altfel, după cum am aflat de la Victor Cuculici, secretarul organizației U.T.C. nr. 22, tînerețea nu a reprezentat nicicînd un impediment în calea deplinei lor afirmări profesionale. Prin instaurarea unui climat de riguroasă disciplină, prin respectarea întocmai a proceselor tehnologice, prin atenția specială pe care o acordă calității, fiabilității și competitivității produselor, acești tineri au putut să ne declare cu mîndrie că acum lucrează la montarea unui mare lot de autobasculante R-19256 pentru export în Republica Cuba și că pînă acum au mai livrat astfel de produse acestui be-

(Continuare în pag. a III-a)
Anca-Ileana MORARU

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a primit pe președintele Consiliului Uniunii Sindicatelor din R. S. F. Iugoslavia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, luni, pe Marian Orozen, președintele Consiliului Uniunii Sindicatelor din R.S.F. Iugoslavia, aflat în vizită în țara noastră. În cursul întrevederii au fost relevate bunele relații de prietenie și colaborare statornicite între partidele, țările și popoarele noastre — inclusiv între organizațiile sindicale — raporturi ce se dezvoltă continuu, în spiritul înțelegerilor convenite la nivelul cel mai înalt. În acest cadru, au fost evidențiate posibilitățile existente pentru extinderea în continuare a conlucrării româno-iugoslave, în interesul reciproc, al cauzei generale a socialismului și păcii, al întăririi încrederii și cooperării internaționale.

A fost reliefat rolul important ce revine sindicatelor în mobilizarea mai puternică

a capacităților creatoare ale oamenilor muncii în îndeplinirea planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială, în transpunerea în viață a obiectivelor construcției socialiste în cele două țări, în perfecționarea continuă a democrației muncitorești-revoluționare.

Abordîndu-se unele probleme ale vieții internaționale, s-a subliniat necesitatea intensificării eforturilor în vederea îndeplinirii dezarmării, în primul rînd a dezarmării nucleare, instaurării unui climat de destindere, securitate, înțelegere și largă colaborare între națiuni. În acest sens, s-a apreciat că sindicatele pot și trebuie să-și aducă o contribuție sporită la întărirea solidarității și unității de acțiune a popoarelor în lupta pentru soluționarea problemelor complexe ale lumii de azi, pentru apărarea dreptului suprem al oamenilor, al națiunilor la viață, la pace, la o existență liberă și demnă.



Din sumar:

• Activitățile de perfecționare a cadrelor didactice în vacanța de primăvară; Agenda pionierească; SPORT

(În pagina a II-a)

• Concursul muncii, frumuseții și al tineretii; Semnal cu adresă multiplă — Între disperare și S.O.S. ... o mamă

(În pagina a III-a)

• Telegramme externe; Publicitate

(În pagina a IV-a)

LA ZI ÎN ZOOTEHNIE

La A.E.I.T.B. Șura Mică Sporirea producției de carne și realizarea investițiilor planificate — obiective majore!

După încheierea semănatului culturilor din urgența I (130 ha borceaș și 50 ha trifoi) și în așteptarea întonirii condițiilor în vederea însămințării porumbului pentru siloz (208 ha, din care pe 40 ha s-a pregătit deja patul germinativ), centrul de greutate al preocupărilor colectivului de oameni ai muncii de la A.E.I.T.B. Șura Mică s-a deplasat din nou spre activitatea de bază: zootehnia.

Astfel, pentru săptămîna în curs, principalul obiectiv este pregătirea îngrășătoriei de berbecuți în vederea populării acestora cu animalele care urmează a fi afluite din unitățile cooperatiste de pe raza C.U.A.S.C.-ului Ocna Sibiului. Se lucrează deci, cu forțe sporite la repararea grătarelor și adăpătoarelor de apă, urmînd ca următorul pas să-l reprezinte curățenia generală și dezinfectia spațiilor de producție, astfel ca

îngrășătoria să poată fi populată începînd cu data de 10 aprilie.

În ceea ce privește producția de carne de taurină — principala menire a asociației — aflăm de la directorul asociației, Ioan Gavrila, că planul pe trimestrul I a fost realizat în proporție de 100 la sută, fapt care trebuie pus pe seama eforturilor deosebite depuse de întregul colectiv pentru asigurarea bazei furajere într-o structură responsabilă. De notat, în această ordine de idei, că greutatea medie a livrărilor la abator a crescut continuu ajungînd la 330 kg, ceea ce dovedește de la sine cursul ascendent pe care s-a înscris asociația în ultimii 2 ani. Tînînd, însă, seama de faptul că greutatea medie de tăiere planificată este de 350 kg —

(Continuare în pag. a III-a)
R. KAMLA

I.U.P.S. Sibiu. Ultimele verificări la unul din noile produse

Foto: Fred NUSS

„Luna cărții în întreprinderi și instituții”

La invitația consiliilor locale de educație politică și cultură socialistă, Biblioteca județeană „Astra” organizează în această săptămîna două șezători culturale: marți, 4 aprilie ora 13, la Consiliul Popular al comunei Șelimbăr și joi, 6 IV, ora 14, pentru cadrele didactice și lucrătorii I.A.S. Apoldu de Sus.

La aceste acțiuni, desfășurate în cadrul „Lunii cărții în întreprinderi și instituții”, vor participa: dr. Victor Grecu, sociologul Doril Morăndău și folcloristul Ilie Moise de la Centrul de Științe Sociale Sibiu, profesorii Aurelia Vinț, Aurel Cotu și Nicolae Gastone, bibliotecarii la „Astra”.



La cenacul literar al Casei Pionierilor și Șoimilor Patriei Sibiu, condus de prof. Rodica Brad, participă cea 80 de elevi și pionieri, dintre care o bună parte au creații proprii: poezii, epigrame, proză științifico-fantastică, schițe etc. Iată-i surprinși în timpul unor audiții literare de pe discuri Foto: Fred NUSS

Activitățile de perfecționare a cadrelor didactice în vacanța de primăvară 1989 (9-15 aprilie)

Universitatea din Cluj-Napoca organizează, în perioada 9-15 aprilie a.c., etapa a II-a a cursurilor de reciclare, pregătire pentru definitiv și gradul didactic II la specialitățile: lb. română, lb. engleză, lb. franceză, lb. germană (maternă), lb. rusă, fizică, chimie, biologie, geografie, istorie, filosofie, pedagogie, psihologie, psihopedagogie specială.

Universitatea din Brașov organizează, pentru profesorii de matematică, etapa a II-a a cursurilor de reciclare, pregătire pentru definitiv și gradul II, în același mod cum au fost organizate în trimestrul I, la nivelul județului Sibiu. Datele se vor comunica din timp.

În perioada 9-16. IV. a.c., Liceul Pedagogic Sibiu, organizează etapa a II-a a cursurilor de reciclare, pregătire pentru definitiv și gradul II, învățători și educatoare,

lb. română și germană. Toate activitățile se desfășoară în localul din Calea Dumbrăvii, Nr. 30. Cazarea se asigură contra cost la internatul Liceului Pedagogic din Bulevardul Victoriei, nr. 31.

I.E.F.S. București organizează etapa a II-a a cursurilor de pregătire pentru definitiv și gradul II, în perioada 9-16 aprilie 1989. Cursurile încep în 9 aprilie a.c.

Institutul de Arte Plastice „Ion Andreescu” din Cluj-Napoca organizează, în perioada 9-15 aprilie 1989, etapa I a cursurilor de reciclare, pregătire pentru definitiv și gradul II a profesorilor de desen.

Notă: Cadrele didactice participante la cursurile de reciclare — pregătire vor avea asupra lor, obligatoriu, ordinul de deplasare.

AGENDĂ PIONIEREASCĂ

5 aprilie. Sub genericul „Știința — fereastră deschisă spre om, spre cunoaștere” se vor desfășura lucrările sesiunii de comunicare și referate științifice la care participă membrii cercurilor științifico-tehnice de la Școala Generală Nr. 4 Sibiu. ● „România — mesaj de pace și colaborare în lume” — se întărește dezbaterile la care vor participa pionierii mem-

brî ai cercului de dezbateri politico-ideologice de la Școala Generală Nr. 24 Sibiu.

7 aprilie. În cadrul acțiunilor ce vizează educația moral-civică a tinerii generații pionierii din detașamentele claselor a IV-a de la Școala Generală Nr. 16 Sibiu, organizează un concurs cine știe câștigă pe tema „Știm să ne comportăm?”

Concert simfonic

Astăzi, 4 aprilie, ora 19, orchestra Filarmonicii sibiene va susține în sala Teatrului de Stat din Sibiu, concertul simfonic săptăminal. La pupitrul orchestrei se va afla reputatul dirijor bucureștean Ludovic Bacs, de la Radio-Televiziunea

Română, solist fiind pianistul Dragoș Mihăilescu, din București.

În programul concertului de astăzi: Rapsodia I de G. Enescu, Concertul pentru pian nr. 4 de L. w. Beethoven și Simfonia nr. 39 de W. A. Mozart.

SPORT...SPORT...SPORT...

Fotbal, divizia A

Gazdele — în zi de excepție Flacăra Moreni — F. C. Inter 5-0 (1-0)

Nici cei mai optimiști suporterii morenari n-au îndrăznit să se gîndească la un asemenea deznodămînt, mai ales că interștii veneau la acest derby recomandați de o clară victorie asupra echipei argeșene (pe care Flacăra o întrecuse chinuit, din două penaltiuri) și de un joc complet, spectaculos în compania „tricolorilor”, ambele — e adevărat — desfășurate la Sibiu, în deplasare, însă, cu echipa sibiiană se petrece o metamorfoză inexplicabilă, „leii” de acasă devenind „mieușei”, la prea mulți dintre fotbalistii interști cu „nume” predominant fiind... spiritul de conservare! Așa s-a întîmplat (și nu întîia oară!) și la Moreni, unde gazdele au realizat duminică cel mai bun joc de cînd au promovat pe prima scenă, învingînd — absolut meritat — o echipă blocată psihic de importanța partidei, teribil de risipitoare în câteva faze limpezi de gol și care a păcătuit fundamental jucînd deschis, fără preocupări pentru faza defensivă. Oaspeții au acuzat, se cuvine să precizăm, jocul bărbătesc, la intimidare pe alocuri al fundașilor morenari, Văsii (accidentat) fiind nevoit să părăsească terenul, dar aceasta nu poate constitui o scuză pentru acest usturător 5-0, scor exagerat, totuși, față de raportul de forțe din teren.

Au înscris: Lala (min. 25), la o dublă ezitare Boar — V. Marcel; Văidean (min. 46) de lângă... Ene, indecis; Lala (min. 57) din pasa lui Văidean, pus în cursă de... Maiejaru; C. Pană (min. 78) pe contraatac și Marcu (min. 88), vole splendid sub „transversală”. La 1-0 pentru Flacăra, Radu II (min. 31) a ratat copilărește de la un metru, apoi portarul Tene a salvat cu piciorul la șutul de gol al lui Mărgărit (min. 33), Cașuba (min. 35) a tras slab de la 8 metri, pentru ca în min. 39, la șutul lui Maiejaru, D. Sava să respingă de pe linia porții. Sigur că altfel s-ar fi petrecut lucrurile dacă măcar „capul” lui Radu II (min. 52) ar fi modificat tabela, dar balonul a izbit bara și, pe fondul dominării teritoriale sibiene, contraatacurile gazdelor au spulberat o defensivă în care doar Cotoră (el l-a anihilat complet pe Dragnea) și parțial Stănescu s-au remarcat. Cartonase galbene: Cotoră și Laurențiu. A arbitrat Ad. Moroianu din Ploiești.

Antrenorii Ardeleanu și Hizo au utilizat formația: V. Marcel — Cotoră, Boar, Ene, Stănescu — Laurențiu, Mărgărit, Văsii (min. 60, B. Popescu), Maiejaru — Radu II, Cașuba (min. 74, Năstase).

Mircea BIȚU

Clasamentul diviziei A

1. Steaua București	21	20	1	0	76-18	41	(+21)
2. Dinamo București	21	19	1	1	84-18	39	(+17)
3. Victoria București	21	14	3	4	52-31	31	(+11)
4. F. C. INTER SIBIU	21	11	2	8	30-33	24	(+ 2)
5. Flacăra Moreni	21	10	3	8	40-25	23	(+ 3)
6. Convînul Hunedoara	21	9	2	10	28-40	20	(- 2)
7. F.C.M. Brașov	21	8	3	10	34-37	19	(- 1)
8. „U” Cluj-Napoca	21	7	5	9	27-36	19	(- 3)
9. F. C. Olt	21	6	7	8	20-32	19	(- 3)
10. S. C. Bacău	21	8	2	11	38-38	18	(- 2)
11. F. C. Bihor	21	7	4	10	24-24	18	(- 2)
12. F. C. Argeș	21	8	2	11	23-30	18	(- 4)
13. Sp. Studențesc	21	8	2	11	30-39	18	(- 4)
14. Univ. Craiova	21	6	5	10	29-42	17	(- 5)
15. F. C. Farul	21	7	2	12	17-30	16	(- 5)
16. Rapid	21	7	2	12	20-36	16	(- 6)
17. Oțelul	21	6	4	11	24-42	16	(- 4)
18. A.S.A. Tg. M.	21	2	2	17	12-57	6	(-14)

Pe ultima coloană — „clasamentul adevărului”

PE SCURT

● **FOTBAL.** În etapa a 21-a a diviziei A s-au înregistrat rezultatele: F. C. Olt — Steaua 1-3, „U” — Oțelul 4-0, Univ. Craiova — F. C. Farul 1-0, Sp. Studențesc — S. C. Bacău 2-1, Rapid — Victoria 0-1, F. C. Argeș — F. C. Bihor 2-1, Dinamo — F.C.M. Brașov 3-0, Corvinul — A.S.A. 2-0.

● **ETAPA VIITOARE (9.IV):** F. C. Bihor — F. C. Inter (în tur 0-2), Victoria — F.C. Argeș (3-4), S. C. Bacău — Rapid (0-1), F. C. Farul — „U” (0-2), Oțelul — Sp. Studențesc (2-3), Flacăra — Corvinul (2-3), A.S.A. — Dinamo (0-7), F.C.M. Brașov — F.C. Olt (1-1), Steaua — Univ. Craiova (5-1).

● **La tineret, Flacăra Moreni — F. C. Inter 2-0 (1-0).**

● **ÎN DIVIZIA B (seria a II-a):** Tractorul — Minerul Motru 0-0, Met. Slatina — I.C.I.M. 1-0, Dacia — F.C.M. Caracal 1-2, Electroputere — Chimia 1-1, A. S. Drobeta — Met. Mangalia 2-2, Pandurii — Dunărea 4-0, C. S. Tîrgoviște — Jiul 0-3, Electromureș — Metalul Mija 5-2.

● **ETAPA VIITOARE (9.IV):** Chimia — Met. Mangalia, F.C.M. Caracal — Electroputere, Dunărea — Dacia, Min. Motru — Met. Slatina, I.C.I.M. — Pandurii, A. S. Drobeta — C.S. Tîrgoviște, Jiul — Sp. 30 Decembrie, Gaz metan — Electromureș, Met. Mija — Tractorul. ● **LA JUNIORI. Viitorul Sebeș — F.C. Inter 1-5 (0-1).** După ce în etapa trecută elevii antreno-

rului Jan Gavrilă întrecuseră cu 3-0 pe Viitorul Brașov, de această dată, în deplasare, interștii și-au trecut în cont o nouă victorie, onorîndu-și poziția fruntașă din clasament. Au înscris Luca 2, Serfözö, Ionuș și Brumar. ● **Gaz metan — Electromureș 0-0** ● **C.S.S. Mediaș — Gaz metan 3-4 (2-1)** la juniorii II și **C.S.S. Mediaș — Gaz metan 1-2 (0-1)** la juniorii III ● **Astăzi, de la ora 18, în sala din str. G-ral Magheru 1-5, iubitorii fotbalului pot viziona înregistrarea partidei Flacăra — F. C. Inter disputată duminică la Moreni**

● **ÎN DIVIZIA C. Carpați Agnita — Textila Cîsnădie 1-0 (0-0).** Nevoia de puncte a ambelor combatante a influențat calitatea partidei. Mai decizi în repriza secundă, agnitenii au înscris golul victoriei prin Filip în min. 58. (Șt. COPILĂU).

B. MIRCEA

Sportul „30 Decembrie” — Gaz metan 1-0 (0-0)

Hotărîtă să remonteze din pasiv, echipa medieșeană realizează o primă repriză bună, terminată cu scor „alb” și cu un 2-1 în favoarea ei la ocazii clare de gol. După ce D. Dumitrescu sutează peste poartă în min. 12, jocul se echilibrează, gaziștii forțează și în min. 29, Rotar — aflat cu spațele la poartă — reușește o execuție spectaculoasă dar balonul greșete cu puțin ținta, pentru ca în min. 40 șutul lui Predatu, scăpat singur, să înfiltească bara din stînga porții lui Iordan.

La reluare, după ce în min. 50, Szebin reține „capul” lui P. Dumitru, în min. 61 medieșenii își trec în cont o nouă mare ocazie, Dobay — în fața aceluiași Iordan — sutează pe jos și norocosul portar al gazdelor parează printr-un reflex. Trei ocazii clare care, cum se spune, se răzbuună, și în min. 65, Tânase execută o lovitură liberă de pe dreapta, Szebin și ceilalți apărători au un moment de ezitare care costă și P. Dumitru înscrie lejer de la 3 metri. Nimic deosebit pînă la fluierul final al reșteanului I. Crocovan, care a condus fără reproș. Oricum, în jocul medieșenilor se simte un reviriment, datorat de speranțe, pe care-l dorim amplificat și concretizat într-un rezultat bun în dificila partidă de duminică, de la Mediaș, cu Electromureș.

Antrenorii Iuhas și Moș au aliniat formația: Szebin — Solomon, Biro, Aloman, M. Marin — Moș, Tenghea, Rotar, Fătan (min. 80, G. Dumitrescu) — Dobay (min. 62, Ciobanu), Predatu.

Eugen SALCU

Handbal, div. B (f)

C.S.M. Independența — Voința Rm. Vlcea 21-17 (9-9)

Victorie scontată dar obținută destul de greu, oaspețele cedînd de-abia în ultimele 7 minute de la scorul de 16-16. Gazdele deși încă cotate cu șanse în disputa promovării n-au etalat, însă, un joc pe măsura unor asemenea pretenții, timpul îndelungat, scurs între tur și retur, pîrînd a sugera lipsa de jocuri în „piciorare”. Vilcențele, o echipă promovată anul acesta în divizia B, și reprezentînd un oraș, în care joacă și probabilele campioane naționale din anul acesta, au evoluat fără complexe și, mai mult decît ațîta, mai simplu și mai direct, marcînd adesea prin aruncări peste blocaj.

Cu o conducătoare de joc mai puțin imaginativă ca de obicei, cu interii care au nimerit rar poarta, sibiencile au uzitat de clasicul joc pozițional, în speranța unor rezolvări pe semicerc, fapt ce a condus la o monotonie a paselor și la pierderea, adesea, a sensului de atac. Foarte inspirată în finalul jocului, portărița Tîncu apără patru mingi grele care devin tot atîtea contratacuri și formația sa se desprinde după o evoluție care s-ar fi convenit să fie mai angajantă și mai subtil elaborată. Mediocră prestația arbitrilor Ganea — Rădulescu din Ploiești.

Pentru gazde au marcat: Filip 7, Paștiu 5, Enescu 3, Rău 3, Nagy 2, Buta 1.

Șt. MIHAI

Dirt-track Alergătorii de la Steaua (tineret) au dominat și etapa a II-a

În 30 III, pe pista stadionului „Voința” din Sibiu, a avut loc cea de a doua etapă a Campionatului național de dirt-track — tineret (pînă la 21 ani). Ca și în prima etapă, desfășurată marți la stadionul I.P.A. din Sibiu, întrecerea a fost dominată de alergătorii de la Steaua, situați pe primele trei locuri: 1. Mircea Agrașan (Steaua) — 15; 2. Alexandru Toma (Steaua) — 14; 3. Aurelian Oaneș (Steaua) — 13; 4. Stelian Ștefan (Metalul) — 12; 5. Horst Gurtler (Voința) — 8; 6. Grigore Grigorescu (Petrolul Brăila) — 8. După două etape, clasamentul arată astfel: 1. Alexandru Toma — 29; 2. Mircea Agrașan 29; 3. Aurelian Oaneș 24; 4. Horst Gurtler 20. (I. ILIE)

19
mur
nori
chit
tria
torie
— j
re.
Ce
Salc
în a
peti
mus
tera
de
Tele
chid

SI
„De
coad
13,30
Ar
schir
11,15
20.
Ti
și v
orele
13,30
dans
20.
Inc
zica
rele
ME
sul:
rul”,
13,30
ferm
20,15.
Cet
de
9,30;
iar l
ghet
I.
„Cap
lor”,
18; 2
CIS
prea
orele
AG
iatul”
DU
Priv
înție
20.
COI
„Un
rele
19.
APC
„Tre
te”, o
BAZ
de pa
și 19.
OCN
„Ulti
rele 1
AVR
patri
orele

Rezu
rii dir
Extr
17 63
Extr
6 11 6
Extr
29 37
Fond
guri:

M
Mete
servici
tea, an
se va
rul va
acoperi
vor că
sub fo
cape v
răder
tău va
nă la
sud-ve
turile
cuprins
grade,
me înt
grade.
Stratu
măsoar
120 cm

Acțiuni hotărâte pe linia diversificării, înnoirii și modernizării producției

(Urmare din pag. 1)

tendințelor pieții, s-au cristalizat noile domenii ce trebuie abordate în cadrul politicii de diversificare a fabricației, respectiv care sînt soluțiile concrete de creștere a nivelului tehnic și calitativ al produselor (funcții și facilități în plus, reducerea consumurilor materiale și energetice în fabricație etc.).

Rămînînd în cele ce urmează doar la AMC-uri, respectiv la cele de măsurat mase, studiul a semnalat cerința apariției unui profil nou care să compenseze declinul relativ al cererii la acest tip de produse. Este vorba de programul alimentar, care a aduce unității în anul 1995 o producție marfă de cca 3 ori mai mare decît cea estimată inițial a fi obținută în acel an.

Tot din studiul citat a rezultat că ponderea cîntarelor mecanice, comparativ cu cele electronizate sau electronice, va scădea de la 75 la sută în prezent la 15 la sută în anii 2000. Tocmai de aceea preocupările viitoare se vor concretiza în creșterea ponderii cîntarelor electronizate și electronice cuprinse în programul de perspectivă, avînd ca perioade de referință anii 1990-2000, preconizîndu-se că pentru viitorul cincinal ponderea va fi de partea cîntarelor electronizate, iar din 1995 de partea celor electronice.

Sporirea producției de carne

(Urmare din pag. 1)

În trecut fie spus, această valoare trebuie considerată ca minimă, condițiile reale din județul nostru permițînd realizarea a cel puțin 400 kg — oamenii muncii de aici sînt hotărîți să intensifice preocupările pentru reducerea ieșirilor neeconomice din efectiv, principala cauză care diminuește cantitățile de carne prezăvute a fi produse și livrate.

Un alt capitol al preocupărilor din această perioadă vizează realizarea unor investiții, fondurile alocate în acest scop fiind de 1,5 milioane lei. Din spusele directorului asociației aflăm că acești bani vor fi folosiți pentru înlocuirea instalației de apă cu alta de o capacitate mai mare, repararea ușilor frontale și a acoperișurilor de la grajduri, betonarea completă a drumurilor de acces ș.a. În această ordine de idei, subliniem necesitatea unor măsuri hotărîte în vederea rezolvării unei probleme cu care asocia-

Dezvoltarea în etapa imediat următoare a producției de cîntare poate fi structurată astfel: diversificarea gamei cîntarelor mecanice prin modernizarea celor existente și asimilarea de produse noi; electronizarea unei game tot mai largi de produse cu cerere în sectorul industrial; asimilarea cîntarelor sollicitate prin programele prioritare — minier, energetic și siderurgic; dezvoltarea unui profil nou care să cuprindă instalații complexe de cîntărit, dozat și ambalat, automate comerciale și sisteme de limitare a sarcinilor pentru instalații de ridicat. Etapa de perspectivă vizează direct trecerea la producerea cîntarelor electronice: balanța electronică pentru laborator și comercială, instalații de dozare și poduri bascule pe doze tensometrice cu echipamente electronice de cîntărire înregistrare, programare automată și transmitere de date la distanță.

În sfîrșit, să mai precizăm că, cîntarele electronizate sînt în curs de asimilare la „Balanța” Sibiu iar cele electronice în diverse faze de realizare la filiala ICSITMFS.

Asimilarea noilor produse nu este o sarcină ușoară. Se simte nevoia înființării unui sector propriu de electronică, respectiv se vor produce schimbări însemnate în tehnologii. Dar toate acestea nu vor putea împiedica triumful noului, a roadelor de gîndire și creație ale specialiștilor unității, ale întregului colectiv.

Calitate, fiabilitate, competitivitate — devize cotidiene ale muncii tinerilor

(Urmare din pag. 1)

nefiar fără să înregistreze refuzuri de calitate. Din multitudinea de informații primite de la tînărul secretar U.T.C. (student al Facultății de subingineri T.C.M. din Sibiu), am reținut că se acordă o atenție prioritară muncii politico-organizatorice, care contribuie la sporirea competenței și responsabilității profesionale a tinerilor: discuții de la om la om, abordarea problemei calității în adunările generale, propagandă vizuală. Am mai notat eficiența deosebită a dezbaterilor din cadrul învățămîntului politico-ideologic în formarea conștiinței revoluționare a acestor tineri, care își fac un titlu de mîndrie patriotică din imprimarea mărcii întreprinderii numai pe produse calitativ ireproșabile.

Din cele constatate și din discuțiile cu Ioan Căznel am reținut că pentru a face față necesităților din ce în ce mai complexe ale producției, tinerii întreprinderii învață permanent și se perfecționează în cadrul politehnicii muncitorești, unde predau și o seamă de specialiști tineri: inginerii Marius Bleo-

ca și Nicolae Cosma, subinginerul Vasile Polgar, economistul Florian Mihu. Sînt organizate două cursuri de calificare în meseriile de sudori și forjori, 3 cursuri de policalificare (lăcătuș-sudor, lăcătuș-forjor, frezor-strungar) și 68 de cursuri de perfecționare în meseriile specifice întreprinderii. Tematica cursurilor se elaborează în strînsă colaborare cu compartimentul învățămînt din cadrul serviciului P.I.R. din întreprindere, iar pentru buna desfășurare a acestei activități, în care sînt antrenați circa 2000 de tineri, fiecare membru al biroului comitetului U.T.C. pe întreprindere răspunde de cîte un curs din cadrul politehnicii muncitorești.

După cum am putut constata „pe viu” în cursul acestui raid prin marea întreprindere constructoare de mașini, toți tinerii care alcătuiesc cele 49 de organizații U.T.C. de aici sînt mobilizați în aceste zile în vederea ridicării parametrilor tehnico-funcționali ai produselor și încadrarea în nivelurile de calitate prescrise, manifestînd exigență și autoexigență, începînd cu recepția materiale-

lor și semifabricatelor, execuția reperelor pe fluxurile de fabricație, pînă la probele finale, generalizînd autocontrolul reperelor, subansamblelor și al produselor din partea executanților. La toate locurile de muncă se aplică cu succes inițiative ca: „Utilajul în grija utecistului”, „Să lucrăm o zi pe lună cu materiale economisite”, „Fiecare utilaj să lucreze la capacitate maximă”, „Educație, economie, energie”, „Eu execut, eu controlez, eu răspund”, iar noile birouri, alese în ianuarie 1989 și avînd în frunte secretari de nădejde ca Ioan Lăzăroiu, Marcela Șuteu, Eugena Balea, Nicolae Gavrilă, Camelia Mihalache, George Udrea, se implică deosebit de activ în toate problemele vieții de organizație, tinerii făcîndu-și simțită prezența în toate realizările întreprinderii.

Am părăsit acest loc al tinereții dăruite muncii exemplare cu sentimentul că ceva din frumusețea acestor chipuri tinere se regăsește în fiecare dintre autobusculele pe care le întîlnim pe toate șantierele țării, purtînd pe ele marca „Fabricat la I. M. Mîrșa”, ca o efigie a muncii acestor tineri minunați.



Platforma industrială Sibiu-Est — o mărturie elocventă a profundelor prefaceri cunoscute în industria românească în acești ani
Foto: Fred NUSS

Concursul muncii, frumuseții și al tinereții

În ansamblul formelor și mijloacelor de educație a tinereții generații, Concursul muncii, frumuseții și al tinereții, manifestare devenită deja tradițională, ocupă un loc distinct, prin modalitățile propuse pentru punerea în valoare a unor calități ale omului nou al zilelor noastre. Destinat exclusiv tinerelor, concursul nu-și propune o simplă etalare a frumuseții native, ci mai ales priceperea protagonistelor de a-și pune în valoare această calitate,

printr-o vestimentație adecvată, prin mod de prezentare și nu în ultimul rînd, probarea unor aptitudini de natură cultural-artistică și estetică. Concursul, organizat recent de Comitetul U.T.C. al întreprinderii „Independența” din Sibiu s-a desfășurat în limita exigențelor enunțate anterior în fața juriului 11 participante în întrecere.

După parcurgerea celor trei probe obligatorii — prezentarea concurenței, susținerea punctului la alegere (recitare, interpretare vocală a unei

piese muzicale etc.) și dans cu partener, juriul a atribuit titlul de câștigătoare al acestui concurs, Clădiei Topîrcănu (electrician la secția mecano-energetică), pe locurile II și III, situîndu-se în ordine Ana Vintilă (lăcătuș, secția mecanică II) și Monica Munteanu (frezor, secția unelte pneumatice). Cele trei tinere muncitoare fruntașe vor reprezenta întreprinderea „Independența” la faza municipală a Concursului muncii, frumuseții și al tinereții.

Florin MOGA



Secvență din Concursul muncii, frumuseții și al tinereții, organizat de Comitetul U.T.C. al întreprinderii sibieni „Independența”

Semnal cu adresă multiplă Între disperare și S.O.S...o mamă

Ca pe orice om care se adresează redacției am ascultat-o cu atenție trează. A sosit gîndind de prea mult efort, prim semnal al vreunei afecțiuni cardiace... Mai tîrziu, a așternut, cu o mîna nesigură, semnal nerăbdării cu buimăceala ce-o provoacă literele, cuvintele și propozițiile neținute în friul cunoașterii regulilor ce guvernează existența acestei modalități milenare de comunicare. Incepe astfel să-și exteriorizeze, în scris, disperarea: „Neavînd unde mai merge, aș dori să fiți ultima mea încercare, de oare ce în altă parte nu mai am unde... Mă numesc... Pe scurt: s-a născut la Brezoi, a copilărit la Borsec Băi, s-a măritat la 16 ani, în Predeal, n-a avut copii vreme de 10 ani, apoi a adus pe lume 4 copii: de 17 ani, de 15 ani, de 13 ani și 8 ani. Prin 1976 s-a mutat în colonia Mîrșa. În 1979 a fost pensionată de boală, gr. II, după internări repetate în Spitalul T.B.C. (bronșecatazie bilaterală, cod pul-

monar, insuficiență respiratorie supurații pulmonare, lombosciatică, spondiloză cervicală). În 1987 a divorțat („pe toată perioada vieții mele am avut necazuri cu soțul (sic) datorită faptului consumării alcoolului, veșnic eram bătută și alungată de acasă”). Locuiește în Sibiu, pe str. Eroii Muncii nr. 5, la o soră, care, la rîndu-i, văduvă la 37 de ani, are 9 copii.

Situația acestei femei este mai mult decît grea, dar credem că, în numele celor 4 copii pe care-i crește, elevi la școli din municipiu, ea trebuie într-un fel sau altul ajutată. Dincolo de tot ceea ce, cu siguranță, îi este imputabil pentru modul de-a dreptul dezastruos în care și-a orînduit viața această femeie, această mamă trebuie sprijinită spre a răzbate pe un teren mai sigur, să iasă deci din mlăștina unei vieți din care momentan este izgonită speranța!

Val. DORNEA

TELEGRAME EXTERNE

● O întâlnire a șefilor de stat din Angola, Congo, Gabon, Zair, Zaa și Zimbabwe, ar urma să aibă loc în viitorul apropiat, pentru a se examina diverse aspecte ale relațiilor dintre statele respective — a declarat ministrul anglez al relațiilor externe, Pedro de Castro Van Dunen, citat de agenția TASS.

● Sprijinul Partidului ecologist din Portugalia pentru inițiativele de dezarmare, pentru încheierea cât mai grabnică a unor înțelegeri în acest domeniu, este exprimat în rezoluția politică finală a convenției naționale a acestui partid care a luat sfârșit la Lisabona.

De asemenea, rezoluția se pronunță pentru crearea de zone libere de arme nucleare în

Europa, precum și lichidarea tuturor bazelor militare străine.

● Necesitatea lichidării sistemului de apartheid în Africa de Sud, a eliberării tuturor deținuților politici aflați în închisorile regimului rasist și a abolirii legii cu privire la starea de urgență, introdusă în vara anului 1986, a fost subliniată de președintele Zambiei, Kenneth Kaunda, într-un interviu acordat televiziunii portugheze.

● În cursul anului 1988, în Spania au avut loc 1036 564 accidente de muncă, în care 1808 persoane și-au pierdut viața — se arată într-un raport al sindicatelor din această țară. Se remarcă faptul că numărul accidentelor de muncă a crescut față de 1987 cu 45,9 la sută.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut chitanță vamală (video) pe numele Marin Eugen. O declar nula. (4895)

● Pierdut buletin identitate pe numele Băra Gheorghe și Băra Ioana, certificat de căsătorie și de naștere pe numele Băra Gheorghe, Băra Ioana, legitimație, adeverință de aprobare de intrare în oraș, dovadă de la centrul militar județean Sibiu, acte de bicicletă Pegas Ideal, copile certificate contract de vânzare-cumpărare, de mină, pe imobilul din str. Kogălniceanu 8, livret militar, două fotografii pentru buletin. Aducătorului foarte bună recompensă. Adresați str. Kogălniceanu 8. (5081)

VINZARI-CUMPĂRARI

● Vind mobilă sufragerie și Dacia 1310 stare foarte bună. Telefon 722 49, orele 18-20. (4966)

● Vind video recorder H Q cu telecomandă „Yoko”. Tâlmăciu telefon 555 01, orele 14-17. (4956)

● Vind apartament două camere, pivniță, cartier Vasile Aaron. Telefon 280 12. (5097)

● Vind video Sony VHS performanțe, televizor color, boxe Unita 140 W, set cabluri video. Telefon 470 48. (5095)

● Vind televizor color, video Panasonic, noi. Telefon 235 25. (5096)

● Vind video recorder Toshiba cu telecolor. Telefon 476 54. (4892)

● Vind benzi imprimate ireproșabile, nouă muzicale. Sibiu, telefon 428 84, după ora 17. (4891)

● Vind apartament două camere, parter. Telefon 208 53. (5083)

● Vind Dacia 1300, stare foarte bună. Sibiu, telefon 731 81. (5040)

● Vind casă în Râșinari nr. 1546, familia Ilcuș. (5043)

● Vind frigider Fram, în stare bună. Telefon 179 07. (5054)

● Vind urgent 100 oi. Baciu Ilie, Mediaș, str. Pe Cetate 33, telefon 118 34. (5061)

● Vind mașină de cusut „Casnica Super”, foarte bună. Telefon 334 34. (5062)

● Vind ARO 10. Cisnădioara nr. 247. (5069)

● Vind covor persan 3x4, nou. Telefon 319 02, orele 15-21. (5025)

● Vind Dacia 1300, în perfectă stare de funcționare. Sibiu, telefon 220 98, orele 6-10. (5027)

● Cumpăr ARO motor Brașov, în stare mai uzată. Familia Lupu, București, telefon 68 20 07, după ora 16. (5028)

● Cumpăr Roizd pentru destrămat zdrențe. Comuna Sadu, telefon 124, familia Lotrean Ilie. (5029)

● Vind urgent casă liberă în Gusterița. Telefon 331 06. (5030)

● Vind apartament bloc — două camere, bucatărie, confort I sporit. Telefon 402 14. (5033)

● Vind ARO 244 D, motor Brașov, nou, roti super balon. Telefon 945/1 55 65, Caracal, după ora 16. (4883)

● Vind video player Roadstar. Tâlmăciu, telefon 925/552 04, orele 18-21. (4941)

● Vind video recorder Național nou. Sibiu, telefon 383 39, după ora 16. (5011)

● Vind convenabil Fiat 1100 D. Sibiu, telefon 240 40, după ora 16. (5024)

● Cumpăr acumulator auto, nou, 12 V, 45 A. Telefon 164 44, după ora 16. (4764)

● Vind televizor color Electron și video player Goldstar. Telefon 462 28. (4924)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● Schimb apartament 3 camere Caransebeș cu similar Sibiu. Telefon 179 87. (4351)

● Schimb apartament 3 camere, cu apartament două camere, Sibiu. Telefon 448 76, orele 20-22. (5100)

MEDITAȚII

● Ingineri, medităm matematică — fizică, orice nivel. Telefon 286 14, Sibiu. (5053)

DIVERSE

● Judecătoria Sibiu, executorul judecătoresc, dosar execuțional 1762/88 vinde la licitație publică, în data de 7 aprilie 1989, ora 11, la sediul, camera 4, autoturismul Dacia 1300, nr. înmatriculare 2-SB-6157, preț strigare 75 000 lei, proprietatea debitorului Sima Dumitru. (4953)

● În 2 aprilie 1989, orele 16-18 dispărut de la domiciliu, cartier Hipodrom, femeie 76 ani, subțire, 1,50 m înălțime, păr scurt, cărunță, îmbrăcată în rochie neagră, scurtă de casă roșie, halat din molton bej, ghete cu blană gri în atâră, eventual batie neagră. Recunoșcători celor ce pot da relații la telefon 259 11. (5075)

ANIVERSARI

● Cu ocazia pensionării năram dragei noastre STANCUȚA GOȚA, Râșinari, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”

Familia Riesz cu copiii și Costel (4908)

● Azi, cind la buchetul vieții înfloresc al 18-lea boboc de trandafir, urăm dragei noastre fiice LAURA-FLORINA GREAVU, multă sănătate, succes la toate și „La mulți ani!”

Părinții și frațele Viorel (4801)

Cu ocazia aniversării zilei de naștere, urăm iubitelui nostru fiu CRISTIAN TEODORESCU, multă sănătate și fericire alături de cei dragi.

Mama și tata (4993)

DECESE

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm moartea fulgerătoare a bunului nostru soț și tată,

VASILE RITIVOI

— 49 ani —

Inmormintarea — azi, 4 aprilie 1989, ora 13, în comuna Racovița. Nu-l vom uita niciodată!

Familia îndurerată (5046)

Cu mare durere în suflet, regretăm moartea fulgerătoare a bunului nostru fiu, frate, cumnat și unchi,

VASILE RITIVOI

— 49 ani —

(Racovița)

Mama, sora, frațele cu familiile și nepoții (5063)

Pios omagiu îi aducem tovarășului nostru de o deosebită omenie

teh. VASILE RITIVOI

la trecerea sa în neființă.

Colectivul depozitului II — I. M. Mirșa (5035)

● Cu nemărginită durere în suflet, regretăm moartea fulgerătoare a bunului nostru vecin,

VASILE RITIVOI

— 49 ani —

Nu vom uita niciodată bună-tatea sufletului său cu care ne-a înconjurat tot timpul vieții.

Vecinii, familiile: Sălăjan I., Sălăjan D., Lungu C. și Bobanga A. (5047)

Condoleanțe fraților **Muțiu**, greu încercați de decesul mamei lor.

Familia Selegean (5036)

Cu adîncă durere, anunțăm încetarea din viață a dragului nostru tată,

IOAN PREDESCU

— 85 ani —

(pensionar C.F.R.)

Inmormintarea — azi, 4 aprilie 1989, ora 13. Plecarea din Calea Gusteriței nr. 19, Sibiu.

Familia (5087)

Sintem alături de colega noastră **Dorina Popa**, la marea durere pricinuită de decesul tatălui

IOAN PREDESCU

Sincere condoleanțe familie!

Colegii de la I.U.P.S. Sibiu (5044)

Familia **Băsturescu, Avram, Nicolau** anunță cu durere încetarea din viață a celei care a fost

MARIA BĂSTURESCU

mamă și bunică iubitoare

Inmormintarea — azi, 4 aprilie 1989, ora 12. Plecarea din str. 1 Mai nr. 27. (5055)

Sintem alături de colega noastră **Ecaterina Schuster**, la marea durere pricinuită de moartea mamei sale,

Colectivul atelierului întreprinderii al secției cazănerie (5089)

Colegii din Sibiu, promoția 1949, Facultatea de Medicină Cluj-Napoca își exprimă regretul pentru moartea fulgerătoare a

dr. TRAIAN CHIPARĂ

Condoleanțe familiei nemingiate. (5057)

Transmitem sincere condoleanțe ing. **Chipară**, la decesul tatălui

dr. TRAIAN CHIPARĂ

Colegii: ing. **Popa Delia**, ing. **Burnete Daniela**, ing. **Vistraș Puiu** (5042)

Sintem alături de colegul nostru **Mihai Hann**, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său, și-i transmitem sincere condoleanțe.

Colectivul mecano-energetic I.M.A. Sibiu (5076)

Foștii colegi ai promoției 1962 a Liceului „Gh. Lazăr” regretă profund dispariția lui

NICOLAE FARA

om de mare noblețe sufletească, transmitem familiei sincere condoleanțe. (5102)

Colectivul oamenilor muncii de la Liceul Independența este alături de tovarăsa **Maria Făgețean**, la greaua încercare pricinuită de decesul tatălui. (5071)

Transmitem sincere condoleanțe colegului nostru **Dumitru Dragoș**, la greaua încercare pricinuită de dispariția fulgerătoare a fratelui său.

Colectivul strungăria grea „Independența” (5048)

STAȚIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCȚIE POMI-COLĂ SIBIU, cu sediul în Cisnădie, str. Măgurii nr. 97, încadrează URGENT:

● INGINER CONSTRUCTOR pentru activitatea de investiții

● RESPONSABIL ECONOMIC la Ferma Nr. 2 pe-pinieră Șura Mică.

Informații suplimentare la telefon 624 10, 614 53. (169)

INTREPRINDEREA DE EXECUȚIE ȘI EXPLOATARE A LUCRARILOR DE ÎMBUNĂȚĂRI FUNCIARE SIBIU

încadrează:

● INGINER îmbunătățiri funciare pentru atelierul de proiectare prin CONCURS

● MECANICI DESERVENȚI UTILAJE TERASIERE (BULDOZERISTI, EXCAVATORISTI) pentru șantierele din județul Sibiu

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974. Informații suplimentare la sediul întreprinderii biroul P.O.R.P.I. telefon 154 33, int. 28. (187)

● Amintim că la 4 aprilie se împlinesc 25 ani de cînd ne-a părăsit aceea care a fost

MARIA MIHULET

(născută Dragoman)

Comemorarea — sîmbătă, 8 aprilie, ora 17, în str. Laurian 2.

Copiii (4643)

MULTUMIRI

● Multumim rudelor, prietenilor și vecinilor — col. dr. Popa Dumitru, nași Bobeș Nicolae, familiei Popa Ioan, care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea scumpei noastre soții, mame și bunici iubitoare

ELENA BUCUR

Familia îndoliată (5051)

Multumiri și aleasă recunoștință rudelor, vecinilor, cunoștințelor, colegilor decedatului și de la „Steaua Roșie” care, prin prezență, lacrimi, flori și ajutor, au fost alături de noi la dureroasa despărțire de cel care a fost un om de aleasă omenie.

MIHAI COSTEA

— 32 ani —

Soția Marioara, copiii — Mihaela și Ovidiu (4970)

Multumim tuturor celor care au fost alături de noi la durerea pierderii iubitelui nostru

dr. TRAIAN CHIPARĂ

Familia (5080)

Multumim din inimă rudelor și vecinilor din Râșinari, colegilor, prietenilor și vecinilor din Sibiu, tuturor celor care prin prezență, flori și telegrame, au condus-o pe ultimul drum pe draga și scumpa noastră mamă, soacră și bunică,

MARIA ISDRAILA

(Râșinari)

O vom păstra veșnic în inimile noastre.

Copiii (5032)

Multumim din adîncul inimilor noastre zdrobite de durere tuturor celor care au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de decesul scumpului nostru fiu, frate și unchi,

EMANOIL ARMENEAN

— 32 ani —

(Bogatu-Român)

Familia îndoliată (4947)

Multumim conducerii I.J.T.L. Sibiu, colegilor de muncă, pentru sprijinul acordat în clipele grele suferite prin decesul fiului și fratelui

EMANOIL ARMENEAN

Familia îndoliată (4947)

Multumim tuturor celor care au fost alături de noi, rude, vecini, prieteni, în special colegilor de la centrul de calcul Mîrșa, la marea încercare la care am fost supuși prin pierderea celui mai bun și nobil suflet, soful, tatăl și fiul nostru

MIRCEA MARGINEAN

Familia în veci nemingiate (5004)

Multumim tuturor celor care au fost alături de noi în clipa tragică a despărțirii de

SOFIA CIOLOCA

Familia (4964)